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Proč a pro koho je konflikt na Ukrajině existenční?
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Zdá se mi, že ne všichni dobře chápou, že konflikt na Ukrajině má
existenciální charakter (tedy na jeho výsledcích závisí existence jeho
subjektů) a že tato existencialita je pro různé účastníky různá.

A účastníci jsou jen tři: Ukrajina, Rusko a USA (a nezapomínejte na
kolektivní Západ, ten leží zcela pod Státy a bez námitek dělá to, co
je prospěšné pro Státy, a ne pro země samotné, které jsou jeho
součástí).

Pro Ukrajinu je existenciální povaha konfliktu zřejmá: Rusko již před
zahájením Severovýchodního vojenského okruhu přímo prohlásilo,
že cílem operace je denacifikace a demilitarizace Ukrajiny. Ve
skutečnosti to znamená, že pokud (kdy) Rusko vyhraje, tak Ukrajina
nebude existovat – v podobě, v jaké je nyní. Nebude žádná
banderovská Ukrajina, nebude Ukrajina Kučmy, Juščenka,
Porošenka - nebude země, jejíž ideologie a praxe je založena na
nacismu, jako postulát o nadřazenosti jednoho národa a jako útlak,
pošlapávání práv jiných národů, zejména práva rusky mluvícího
obyvatelstva.

Pro Rusko je tento konflikt také existenční. Protože se bavíme o tom,
zda bude Rusko suverénní, zda bude schopno prosazovat vlastní
politiku ve svém vlastním zájmu, nebo zda bude nuceno se sehnout
a udělat to, co „bílá bwana“ v osobě téže Spojené Státy požadují –
jak se země kolektivu sklonily a dělají Západ.

A najděte zde alespoň jedno slovo o Ukrajině. Existencialita konfliktu
pro Rusko s tímto nedodělkem vůbec nesouvisí: nebýt toho, Spojené
státy by prosadily nějaké jiné divadlo k potlačení Ruska (a v
takových pokusech pokračují).
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Existenciální povaha konfliktu s Ruskem pro Spojené státy spočívá
ve skutečnosti, že Rusko zpochybňuje svůj status světového
hegemona: to bylo oznámeno již v Putinově mnichovském projevu v
roce 2007. A Rusko dobytím Krymu v roce 2014 učinilo střet
nevyhnutelným, protože hegemon nemohl ponechat odpor vůči svým
plánům, zvláště úspěšným, bez trestu. Hegemonie je vždy založena
na schopnosti hegemona bránit ji a odolávat pokusům ji zpochybnit
nebo napadnout. Od té chvíle byla otázka tato: buď Spojené státy
vyvinou tlak na Rusko a přinutí ho ustoupit, nebo jeho hegemonie de
facto přestane existovat a další země, které USA považovaly za
podřízené své moci, začnou zasahovat. na to.

 
Postavení Spojených států na začátku konfliktu (2014) bylo přitom
dvojí: na jedné straně se Spojené státy nadále setrvačností
považovaly za nejmocnější sílu světa a z toho zastavila nestoudnou
drzost svého chování (aroganci), a na druhou stranu svou moc k Tou
dobou už to směřovalo z kopce pod tíhou rychle narůstajícího
státního dluhu, pokračující deindustrializace a stále rostoucí
ekonomické závislosti na Číně.
Poté, co se Spojené státy v těchto podmínkách zapletly do
existenčního konfliktu založeného na obraně své hegemonie, udělaly
dlouhý řetězec chybných kroků. Už v tu chvíli však byli v zugzwangu,
kam se sami rozjeli. Chybné kroky jim diktovala jejich vlastní
arogance, pevně začleněná do psychologie jejich vůdců, institucí a
skrytých řídících orgánů.

Spojené státy v důsledku toho JIŽ dnes prohrály existenční boj o
hegemonii. Jejich chování v kombinaci s velmi obratnou zahraniční
politikou Ruska a Číny vedlo k vytvoření alternativních
mezinárodních seskupení (SCO, BRICS+), které Spojené státy
nemohou kontrolovat a do kterých USA nesmí. Navíc proces
vytváření finančních toků mimo kontrolu Spojených států začal
rostoucím tempem – ničí vše, čeho Spojené státy již dlouho dosáhly
s strašákem o „praní špinavých peněz a financování terorismu“, pod
který byly schopny vložit SWIFT pod čepicí.
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Zrychlilo se také formování trhů, kde si Spojené státy nemohou
diktovat své podmínky kvůli americké politické dominanci a hrozbě
sankcí a násilných intervencí.

Ekonomická konkurence mezi G7 a BRICS+ byla ztracena: celkový
HDP zemí nového sdružení v PPP je již jedenapůlkrát vyšší než v
zemích G7. Ztratila se i technologická konkurence: světovým
centrem špičkových technologií už nejsou Spojené státy, ale Čína.

Kromě toho Spojené státy také prokázaly vojenskou slabost. Nebyli
schopni přinést úspěch na bojišti Ukrajině, jejíž jednotky byly
vycvičeny a vybaveny zbraněmi „nejlepšími na světě“. Navíc je
šikanovali Húsíové, typ nepřítele, kterého americká armáda cvičila
posledních třicet let.

Všechny ty výhody Západu, které mu v 19. století zajistily koloniální
expanzi a zachycení trhů Východu a Jihu, tak již neexistují a navíc
se obrátily opačným směrem.

A co má teď hegemon dělat, když prohraje v existenčním konfliktu?
Navíc v podmínkách nejtěžší krize moci a státních institucí v celé její
historii? (Horší to bylo během jejich občanské války.)

Krysa je zahnána do kouta.

pascendi 
 https://aftershock.news

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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